

Elhagyott teherautó az úton

Egy hatósági jelzés nélküli, kitört kerekű kisteherautó akadályozta napokon át a Pesti út forgalmát az 513. utca kereszteződésénél. A jármű harmadik napja foglalta el a négy sávos út Rákoskeresztúr városközpontjába vezető oldalának szélső sávját, amikor a XVII. kerületi Közterület-felügyelet úgy döntött, nem vár tovább a Pesti út kezelőjére, az FKf Zrt-re, hanem saját maga elszállíttatja a balesetveszélyes helyen vesztegelő teherautót. A jármű leállítását a hátsó jobb kerék meghibásodása okozta. A tulajdonos viszont nem csak, hogy nem vontatta el időben járművét, semmilyen bejelentést nem tett az önkormányzathoz, vagy a rendőrséghez. Ráadásul a kisteherautón nem volt rendszám-tábla, így ki sem deríthették, ki hagyta a tilosban napokon át autóját.

A Közterület-felügyelet a harmadik napon egy helyi vállalkozó segítségével próbálta elszállíttatni a járművet. A helyszínt öt rendőr biztosította, és biztonsági okokból a Pesti utat felpálya szélességében lezárták. Hosszú percekben át próbálták felvonatni a kisteherautót egy speciális trélerre, ami azonban megghiúsult, mert a zárt csomagterben több tonnányi (eddig még ismeretlen) szállítmány volt. Az autót ideiglenesen éjszakára az út és a járda közé tették.

Másnap már egy óriási tréler és daru érkezett, azzal sikerült át-emelni a megpakolt kisteherautót. A rendőrség ezúttal is felpálys útlezárást alkalmazott, félő volt ugyanis, hogy a jármű esetleg megbillen és balesetet okoz. Az akció kellős közepén érkezett meg a tulajdonos, de már későn, az autót elszállíttották Rákosmente roncs- valamint elhagyott autót gyűjtő telephelyére. A tulajdonos kilitét illetően szerkesztőségünknek annyit információt áll rendelkezésére, hogy nem helyi lakos, és, ahogy azt Dr. Paizs Gábor, a helyi Közterület-felügyelet vezetője elmondta, gondatlansága miatt súlyos bírságra számíthat. (HH17)

XIV. kerület

Tolatás közben

Január 12-én a kora délutáni órákban egy Seat Cordoba típusú személygépkocsi haladt az Egressy úton, ahonnan egy parkoló helyre kanyarodott be balra, nagyívben. A gépkocsi vezetője ekkor észlelte, hogy egy mozgáskorlátozottak részére fenntartott helyre állt be, ezért visszatolatott az Egressy útra. Eközben nem vette észre, hogy a gépkocsija mögött egy idős hölgy haladt az úttesten, akit tolatás közben meglökött. A gyalogos a földre került és beütötte a fejét. A gépkocsi vezetője azonnal értesítette a mentőket, akik a sérültet az Árpád kórházba szállították. A hölgy annyit tudott elmondani, hogy nem látta az autó tolató-lámpáját világítani, ezért akart az úttesten a gépkocsi mögött áthaladni holott tudja, hogy a kijelölt gyalogátkelőhely kb. 20 méterre van a helyszíntől.

Szerencsés baleset

Január 14-én reggel egy Peugeot személygépkocsi közlekedett a Fischer Iván utcában, ahonnan a gépkocsi vezetője jobbra kanyarodott a közlekedési lámpa szabad jelzésére. Eközben későn vette észre a kijelölt gyalogátkelő helyen szintén zöld jelzésnél szabályosan áthaladó gyalogost, akit a gépkocsi elejével meglökött. A férfi a motorház-tetőre esett, ami behorpadt. Az eset során a gyalogos beütötte a könyökét, de sérülése orvosi ellátást nem igényelt.

Megcsúszott, felborult

Január 22-én késő este egy Fiat Punto típusú személygépkocsi közlekedett a Szentmihályi úton, az Ond vezér útja felől. Amikor áthaladt a Fűredi út és a Szentmihályi út kereszteződésénél, a jármű a vizes úton megcsúszott. A gépkocsi vezetője nem tudta az autót az úttesten tartani, ami a Csertő utca 5. szám elé csapódott és a tetejére fordult. A kiérkező mentők a sérültet az Ár-

Menyhért utca kereszteződésében egy kerékpáros a jelző-tábla ellenére nem adta meg az elsőbbséget egy Suzuki típusú személygépkocsi számára, ennek következtében összeütköztek. A kerékpáros elesett, de kisebb hámsérüléssel megúsza a balesetet. A gépkocsiban nem keletkezett kár.

Elhajtott a Merc

Január 17-én kora reggel egy Opel Astra Caravan típusú személygépkocsi várakozott a Rákosi út és a Mátyás király út kereszteződésében a piros lámpánál, amikor egy Mercedes hátulról, nagy sebességgel nekiütközött. Mindketten kiszálltak a kocsiból, ekkor a véten fél látta, hogy az okozó erősen ittas állapotban van. Megnézték a sérüléseket, majd a Mercedes vezetője szó nélkül elhagyta a helyszínt. A rendszáma alapján keresi a rendőrség.

Hirtelen sávváltás

Január 17-én a délutáni órákban egy Peugeot típusú személygépkocsi haladt a Szabadsídföld úton Kistarcsa irányából az M0-ás felhajtó irányába, a balra kanyarodó sávban. A gépkocsi vezetője hirtelen áttért a jobb oldali sávba, aminek következtében majdnem nekiütközött a mellette haladó Mercedesnek. A Mercedes vezetője ezt észelve jobbra rántotta a kormányt, és a szalagkorlátnak ütközött. A Peugeot vezetője elismerte a felelősségét a helyszínen.

Kisebb ütközés

Január 17-én reggel egy Suzuki személygépkocsi parkolt a Veres Péter úti MOL benzinkútnál, a vezetője a járműben tartózkodott. Egy Opel a Suzuki előtti helyre kívánt beállni, de tolatás közben nekiütközött az egy helyben álló Suzukinak, aminek behorpadt a rendszám-táblája. Az Opel vezetője elismerte a felelősségét. Az esetet térfigyelő kamera is rögzítette.

Jobbkezes

Január 18-án kora délután a Béla utca és a Wesselényi utca egyenrangú kereszteződésében összeütközött egy Ford Escort és egy Toyota Avensis típusú személygépkocsi, mivel a Ford vezetője nem adta meg a jobb kéz szabályt. A balesetért egyik fél sem vállalta a felelősséget.

Kocc a rendőrautókkal

Január 21-én délután az M0-ás autóút hármas számú becsatlakozásánál a leálló sávon, forgalom elől elzárt területen szolgálati

Lenyitható konténer

INGYENES RAKODÁSSAL!
06-30-944-7987

Helyi Hírek

Közlekedési balesetek



BUSSZAL ÜTKÖZÖTT. Újabb baleset történt a kerület egyik veszélyes baleseti gócpontján, a Rákosi út és a Rózsa utca kereszteződésében január 27-én délután. Az Opel vezetője a Rózsa utcából hajtott ki a védett útvonalon érkező 244-es autóbusz elé. A buszvezető szerencsére ura volt a helyzetnek, és félrecsavarta a kormányt (mivel szemből nem volt épp forgalom), így a személyautó az elején találta el, nem pedig a vezetőülést magasságában, s ez csökkentette az ütközés következményeit. A helyszínelés időszakára teljesen lezárták a Rákosi utat – képpünkön a tűzoltók távolítják el a forgalmi akadályt.

feladat miatt két rendőrautó várakozott. Mindkét járműnek be volt kapcsolva a helyzetjelzője, két-két rendőr tartózkodott az autókban. Egy Subaru típusú személygépkocsi vezetője az M3-as autópálya irányából érkezve a külső sávban közlekedve figyelmetlen vezetés miatt az egyik várakozó rendőrautó bal hátuljának ütközött, majd azt az előtte álló szolgálati gépkocsi hátuljába lökte. A hátsó rendőrautó ezt követően a tengelye körül megpördült, és a felhajtó sávban a forgalommal szemben állt meg. Az elől lévő autót pedig becsúsztott a fő pályatest külső forgalmi sávjában.

A Subaru vezetője hasi, mellkasi és fejsérüléseket szenvedett. A mentők az Országos Baleseti Intézetbe szállították. A rendőrök nem sérültek meg a baleset következtében.

Kirepült a kocsiból

Kiszodródásos baleset történt a Szlovák úton január 29-én éjjel, amikor egy személyautó ismeretlen okból letért az útról, és egy út menti fának ütközött, majd onnan az útra csapódott vissza. A vezető, egy 24 éves fiatalember az ütközéstől kirepült az autóból, őt a mentők súlyos, életveszélyes sérülésekkel szállították kórházba.



Szép hosszan elhúzódott az idei tél, s mint az év eleji számainkban szokásos, most is megtekintettük a Naplás tavat. Tudnivaló, hogy a XVI. kerület határában található a főváros legnagyobb természetes vízfelülete, és ez, ha a kemény hideg miatt befagy a víz, pompás gígantikus jégpályát biztosít az idelátogatóknak.

Több év távlatából általában egymenetes koripályát bocsátott az iteniek számára a természet: a tó egyszer befagyott néhány hétre, aztán jött az olvadás, és odalett a jég a szezonra. 2007 januárjában szép tavaszi időjárás volt, s bizony – a víz fodrozódott ott, ahol egyébként a jég az úr. A globális felmelegedés időszakában ilyen szeszélyes is lehet az időjárás. A mostani télen pedig az a csoda történt, hogy másodjára fagyott be a tó. Először jött karácsony előtt a masszív, 15-20 fokos hideg, és pár nap alatt biztonságosra vastagodott a tó jege. Ebben az volt a szenzációs, hogy a fagy közben nem fújt a szél, és a jég így tükörsima lett, csak a havat kellett letolni róla. (Ha szeles hidegfrontban áll be a jegesedés, akkor a megfagyott hullámok nyomán igen nagyokat lehet a jéggé vált tarajokon korizás közben tanyázni.) Majd pár héttel később megérkezett a felmelegedés: szinte kipattani készültek a rügyek a plusz tíz fokos tavaszi időben – a tó jege is kásásra olvadt a melegben. Ezután pedig ismét megjött a jelenleg is tartó kemény hideg, ami újra vastagra növelte a Naplás tó jegét. Eközben befagyaszította a jégbe néhány bátor korizó próbálkozását, akik a jégekásán próbáltak meg csúszkálni, nem sok sikerrel (képpünkön a csúszkálás odafagyott nyomai láthatók a kiskutyás kislány közvetlen közelében).

XIV. kerület

Betegmentések

Az ajtót betörve hatolt be a raj január 8-án délután egy Egressy úti, első emeleti lakásba. Bent egy bódult személyt találtak, akit a mentők mérgezéssel vittek kórházba. Egy Thököly úti, első emeleti lakásban sérült, idős hölgy feküdt a földön a bejárati ajtó előtt. A mentősök hívására a tűzoltók kihúzó létrával, az ablakon át mentek be január 10-én este és átadták a helyszínt a rendőröknek, mentőknek.

Január 13-án egy Torontál utcai, földszinti lakást törtek fel, mert a sérült, idős lakó nem tudott ajtót nyitni. Az illetőt az Úzsoki kórházba vitték. Ugyanígy kellett eljárni január 18-án reggel egy Várna utcai lakásban, a sérült, idős lakó időben került kórházba. Január 19-én délután a rendőrség kérésére kihúzó létrával, az erkélyajtót betörve hatoltak be egy Korong utcai, első emeleti lakásba. A sérült, idős hölgyet kórházba szállították.

Szeméttűz

Január 10-én délután egy D-sugárral oltották a kuka mellett kigyulladt fenyőfákat a Semsey Andor utca 19-ben.

Műszaki mentés

A Nagy Lajos király út 69-nél villamossíneken fennakadt Renault Cliot a tűzoltók vontatták le január 11-én éjjel.

Január 19-én este 7 óra előtt a Kacsób Pongrác út 6-al szemben, az M3-as bevezető szakaszán Suzuki és Toyota személyautók karamboloztak. A Toyota sérült, női vezetőjét kórházba szállították. A tűzoltók az elmozdulít beton terelő elemet kézi erővel rakták helyére.

Szlovák György
TEHERFUVAROZÓ

Söder, homok szállítása
Konténeres síttszállítás
Gépi földmunka

400-0083
06-20/9629-328

Bp. XVI. Vidármverseny u. 10.

NEDA-BAU
ÉPÍTŐANYAG

POROTHERM
LEIER
YTONG
BRAMAC, CREATON
SCHIEDEL
BAUMIT, TERRANOVA
MUREXIN, AUSTROTHERM
ISOVER

DUNA HUNGÁRIA Zrt. TAGJA

1165 Budapest, Újszász u. 47/d
Tel: 0611-407-4389, Fax: 0611-402-1346
H-P: 07.00-16.00, Szx: 07.00-12.00

1164 Budapest, Vidámvásár u. 76.
Tel/Fax: 0611-400-1268, 0611-402-4127
H-P: 07.00-17.00, Szx: 07.00-12.00
www.nedabau.hu

2011. február 2.

Tűzoltósági hírek

Csőtörés

Egy Zsigárd utcai családi ház felső szintjén csőtörés történt január 14-én. Károsodtak a falak, az emeleti és pincebeli berendezési tárgyak, műszaki cikkek. A pincében felgyülemlt kb. 150 köbméter vizet a tűzoltók szivattyúzták ki.

A TŰZOLTÓK KÖSZÖNETE

Január 23-án 18 óra 31 perckor riasztották a tűzoltókat, mert a Tihany utca 38-40. szám alatti lakóház második emeleti lakásában égett a TV-készülék. A rajok 8 perc múlva érkeztek ki a helyszínre. Az épület előtt az ott lakó ifj. Krauz József fogadta őket, és közölte a parancsokkal, hogy a lakást, illetve az egész épületet áramtalanította, a tetőn lévő füstelvezető ablakot kinyitotta, az épületből mindenkit kiterelt a szabadba és egy porraloltóval megkísérelte az oltást.

A füstképződés intenzitására jellemző volt, hogy az égő lakás-tól kb. 10 méterre lévő lépcsőfordulónál már a beavatkozóknak is légzőkészüléket kellett felvenni, mivel az emeletet teljesen elborította a füst.

Ifj. Krauz József magasan az átlagembertől elvárható szint felett, a saját testi épiségét veszélyeztetve, önzetlenül és bátran cselekedett, amivel nagymértékben segítette a beavatkozó tűzoltók munkáját. Cselekedetével hozzájárult, hogy a lakókat nem érte sérülés, a tűzoltókat is védte (áramtalanítás), és nagyban segítette az oltási munkát, ezzel a ház lakóközösségét is.

XVI. kerület

Háztűz

Január 4-én délután leégett egy Ezerjő utcai családi ház. A tűz a szobában keletkezett, majd átterjedt a többi helyiségre, a gerendázatra és a tetőre is. Egy ember füstmérgezésben elhunyt.

Konyha

Egy Budapesti úti családi ház konyhájában a tűzhelyen felejtett étel füstölt január 12-én délután.

Rendőrök – nagyobb mennyiségben



A békés állampolgárnek nem kell feltétlenül megriadnia, ha a kerület valamely részén hirtelen nagyobb mennyiségű rendőrrel találkozik. Se nem razzia, se nem elfogás a jelentős közterületi jelenlét közvetlen oka, hanem az úgynevezett közbiztonsági háló program, amely továbbra is folyamatos. Ennek céljáról a rendőrségi honlapon a következő olvasható: A program célkitűzése, hogy a Rendőrség a társadalom által megfogalmazott növekvő elvárásokhoz igazodva biztosítsa a folyamatos közterületi jelenlétet, az állampolgári bejelentésekre történő gyors és hatékony reagálással, a jogsértések gyors felderítésével és a közösségi rendfenntartás eszközeivel javítsa a közbiztonságot és növelje a lakosság biztonságérzetét, a közösség nyugalmát. Ahol a nagyobb rendőrségi erő megjelenik, ott egészen biztosan nem történik váratlan bűncselekmény, sőt (ha van) elfogják a körözött bűnözőket, a lakosságot pedig tanácsokkal látják el, hogy miként tudják a nem kívánt bűnügyi eseményeket elkerülni. Hasonló akcióra került sor nemrég a Hársfa utca környékén, ahol az emberek nemigen értették, hogy mit is keres ott az a rengeteg rendőr, felvételünk pedig január 27-én a Szent Korona lakótelepen készült, aképen a közbiztonsági háló-programban részt vevő rendőri erő látható.

Kibővül a mezőöri társulás

Várhatóan a vegetáció kezdete a Rákosmenti Mezei Őrszolgálat védelembé veszi Kőbánya 300 hektárnyi külterületét.

Mint azt annak idején megírtuk, a X. kerület a 2008 februárjában meghozott szándéknyilatkozata után végül kimaradt a mezei őrszolgálatot működtető társulásból. A XVI. és a XVII. kerületek a korábbi ciklusban is a Fidesz irányította. Az őrszolgálat fegyveres testület, a kőbányai szocialisták emiatt idegenkedtek egy Fidesz-többségű társuláshoz nevüket adni és leszavazták Verbai Lajos akkori (szocialista) polgármester erre vonatkozó javaslatát.

A kőbányai képviselő-testület a 2011. január 20-án tartott ülésén felülvizsgálta álláspontját és felhatalmazta polgármesterét a társulási szerződés aláírására. Forrásként hét millió forintot hagyott az őrszolgálat-hoz való csatlakozásról.

Oláh Csaba szolgálatvezető kérdésünkre elmondta, Pécel vezetői jelezték, a költségvetési lehetőségeik mérlegelésével a 3000 hektárnyi külterületükből a legfrekvenciáltabb részek védelmével bíznák meg a társulást.

Csömör önkormányzata a nagyközség költségvetését jóváhagyó február 17-ei ülésén dönti el, hogy maga foglalkoztatja tovább mezőőreit avagy szintén csatlakozik a társuláshoz. **-izs-or**

Fogorvosi rendelő Cinkotán

fogszabályozás • tömések • kerámia betétek
kerámia héjak • igényes fogpótlások
szájsebészet • ultrahangos fogkőeltávolítás
dentalhigiéniai szaktanácsadás
fogfehérítés • gyermekfogászat
díjmentes állapotfelmérés • fogászati szűrővizsgálat

Előzetes időpontegyeztetéssel a várakozási idő minimális.
Tel: 400-11-67 Bp., XVI., Múvezető u. 7.
Rendelési idő: H-P: 8-20-ig

Kellemes, nyugodt környezetben, garanciális szakellátással várja Önt és gyermekét: **dr. Bártfai Eszter és dr. Pável Júlia** www.bobdent.hu

6. oldal

Helyi Hírek

7. oldal